

خطبہ

اپنے آباء و اجداد نیکوں کو قائم رکھو اور دوسروں کے لئے ابتداء کو موجب بنو

سورۃ فلق کی پرمعارف تفسیر

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی برہ اللہ تعالیٰ عنہ فرمودہ ۱۹ اگست ۱۹۵۹ء بمقام لندن

سورۃ فاتحہ اور سورۃ فلق کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

یہ صورت

جو اس وقت میں نے پڑھی ہے یہ تین آئینہ سوزن میں سے دوسری ہے اور اس میں غیبی المغضوب علیہم دلائل الضالین کے مقام کی تشریح کی گئی ہے۔ خیرا المغضوب علیہم دلائل الضالین میں صراط السبیل اہتمت علیہم کے ایک استثناء کا ذکر تھا۔ یعنی وہ نیکو تھے مگر اسے اللہ فراموش نہیں کیا اور لوگوں کا راستہ جہنم تیرے انصاف ہونے میں لوگوں کا نہیں جو انصاف حاصل کرنے کے بعد مغضوب علیہم ہو گئے یا ضالین بن گئے۔

قل اعوذ برب الفلق

یہ بھی اس طرف اشارہ کیا گیا ہے۔ پہلے قرآن پاک کی آعوذ برب الفلق تو لیکر اس میں خدا کی پناہ طلب کرتا ہے جو فلق کا خراب ہے۔ یعنی ہر جہت پناہ بخش اور ہر جہت نعمت کا خراب ہے انصاف تو اس کو فاق رکھا ہو بلاشبہ ایک مہربان خدا ہے۔ مگر اسے فرمایا کہ میں تشویرا خلق یعنی اچھی سے اچھی نظر آنے والی چیز میں بھی کوئی نہ کوئی برائی کا پہلو چھنی جتا ہے۔ اور اس سے بھی فریاد مر جاتا ہے۔ بسیار فرمایا تھا۔ خیرا المغضوب علیہم دلائل الضالین کہ صراط السبیل اہتمت علیہم کے بعد بھی ایسے مواقع آسکتے ہیں جب انسان مغضوب علیہ ہو جائے یا پھر راستہ سے ہٹ کر جائے۔ اسی طرح گویے

عجیب بات معلوم ہوتی ہے

کہ ایک چیز اچھی ہو۔ اور اس سے تشریف لے کر جاتا ہے مگر عقیدت یہ بات ناممکن نہیں۔ ہمیں یہی حالت ابراہیم علیہ السلام کے متعلق لکھا ہے کہ ہمیں خدا تعالیٰ نے کہا کہ تمہارے اسی اولاد میں سے گروہ آتا ہے کہ ستاروں کی طرح گلی نہیں بلے گی۔ اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ اولاد بھی خدا تعالیٰ کے ہاتھوں میں ہے۔ ایک نعمت ہے اسی طرح بیویوں کے متعلق قرآن کریم فرماتا ہے کہ تمہارا بیٹا ایسا ہی ہے جیسے تمہارے

تہساری بیویاں اس لئے بنائی ہیں کہ تم ان کے ذریعہ سکون حاصل کرو۔ مگر وہ نعمت جس کا مغز ابراہیم علیہ السلام کے لئے وہ کیا گیا تھا۔ اور وہی چیز جو

ہی نوع انسان کے سکون کا باعث ہے۔ اس کے متعلق دوسری جگہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ انصاف امواکم و اولادکم نہ فرستے تمہارے اموال اور تمہاری اولاد میں بھی سبھی تمہاری آزمائش کا موجب ہوتا ہے۔ تو وہی چیز جو ایک وقت میں اچھی ہوتی ہے۔ بعض دوسرے حالات کے ماتحت ٹھیکٹھا کا موجب ہوتا ہے۔ پس مومن کو ہمیشہ اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے رہنا چاہئے۔ کہ اس نے جو نعمت عطا کی ہیں۔ وہ اس کی تکرار کا موجب نہ ہو جائیں یہی یہاں کے دوستوں کو

خصوصیت سے نصیحت کرتا ہوں

کہ وہ اس میں سوچ جو قتل آعوذ برب الفلق میں بتایا گیا ہے یاد رکھیں۔ یہاں زیادہ تر نوجوان ہیں ایسا نہ ہو کہ وہ اپنے نام باپ کے لئے نکتہ بن جائیں۔ اور ان کی فائدگی ہوئی نیکوں کو خراب کر دیں جس میں سے بھی کچھ کوئی دندیاں کیا ہے کہ انہیں کی برائی میں اس کے ماں باپ نے کتنی خوشیاں منائی ہوں گی۔ مگر جب ہزاروں لوگوں کو کھاتا کھلتا گیا ہوگا۔ جب انہیں کسی کی جاری ہوگی نظریاں بھائی جباری ہوں گی۔ جب خوشیوں کے خوف لگائے جا رہے ہوں گے۔ اس وقت آسمان کے فرشتے کہہ رہے ہوں گے کہ سنت ہے اس لئے کہ تم نے خدا کے ایک عظیم الشان نبی کو دکھ دیا ہے۔

پس قتل آعوذ برب الفلق کے سبق کو

یاد رکھو

مجھے حضرت خلیفۃ اولیاء کی یہ بات ہمیشہ یاد رہتی ہے۔ آپ فرمایا کرتے تھے کہ جس بھی کوئی شخص کلام آتا ہے۔ جو حضرت امام حسین کے

قتل کا موجب بنا تو دل سے ایک آہ نکل جاتی ہے۔ حالانکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک شخص سمائی کا بیٹا تھا۔ مگر گناہ بہت کم تھا وہ شخص جو ایسے عظیم الشان سمائی کے گھر پیدا ہوا۔ جس کے ماں باپ نے ساری یکتین محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ماں میں۔ عمدہ تربیت آپ کے لئے کو تین کے لئے موجب بن گیا لڑائی سے اچھے نفاذ میں بھی بڑی اولاد پیدا ہو سکتی ہے۔ تو قتل آعوذ برب الفلق کے سبق کو ہمیشہ یاد رکھو۔ اور اپنے آباء و اجداد کی نیکیوں کو قائم رکھو اور

دوسروں کے لئے ابتداء کا موجب

بنو اور نیک چھنے کو گندگی سے بچاؤ۔ تاکہ تمہارا اچھا چشمہ بربر۔ نہ مہینہ بن جائے۔ اگر تم یہ کوشتش کرو گے۔ تو اللہ تعالیٰ تمہاری مدد کرے گا۔ اس کی ایک صفت ہادی ہی ہے

اخبار احمدیہ

بارشوی، مکرم سرور، برکات احمد صاحب ریگ اپنی پیش نظر دعوت و تبلیغ اور سرگرمی کو کرم بخش غلام اللہ صاحب کو یاد بخار مسند امت سرنگے۔

مقامی صاحب چوہدری صاحب لال صاحب اسد ٹنٹ کسٹ ڈیون جرنل گورڈا کیسٹے فقیر داکٹر اور ماہر ماہر صدر انجمن التعمیر کی مساعت کی۔ صدر انجمن التعمیر کی مساعت سے مکرم ملک صلاح الدین صاحب ناظر اور علامہ ڈیڑیہ مجتہد الدین پشاور بھی صاحب اللہ پشاور اور دیگر ضلعی فرسٹ جو بدری حکم جرحہ تکمیل کا فرسٹ ہو گیا تھا پرجار کھٹے جرحہ کو کئی جہوں میں دیکھ کر مخالفین سے ہار ہار اس سال کو ذریعہ عیشہ تک کو خوشیوں کے گروہ ہرگز نہیں اذین احمدیہ آئینی حیثیت نہیں رکھتے۔ اس لئے اس کا کوئی عہدہ یا رتبہ عدالت میں نہیں ہونے اور نہ کوئی قانونی کارروائی کرنے کا مجاز ہے۔ صاحب اسٹنٹ کسٹ ڈیون نے شایعہ رسالوں کو بغیر مشق قرار دیا اور

جس کا صدر انجمن کے سابق صدر کو کسٹ ڈیون کے جرحوں میں عدالت والا نے صدر انجمن کی آئینی حیثیت کو تسلیم کیا ہے اور عدالت میں بھی اسے تسلیم کیا ہے۔ اب مقدمہ آئی۔ پراصل ہے۔ اب اب اس کے بجز انصاف

لیکن اگر سب سے خود روک پیدا کرے۔ تو ہدایت سے محروم ہو جاتا ہے۔ پس دعائیں کرتے رہو۔ اور یہ تینوں سوچیں ہمیشہ پڑھا کرو۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم رات کو سوئے سے قبل ان کو ہمیشہ پڑھا کرتے تھے آپ لوگوں میں سے اکثر مسافر ہیں۔ اور ہم بھی کھڑے ڈون میں سڑکتے فاصلے میں۔ دوستوں کو معلوم ہے۔ کہ میں مستحیبا بیماری میں مبتلا رہا ہوں۔ اگر وہ خدا تعالیٰ نے ان قدر بخشا ہے۔ مگر میری ابھی کئی نہیں۔ کھڑا اس لئے کہ اللہ تعالیٰ نے اسے اور کھڑی سے توجہ سے بھی سسر جگر اجاتا ہے۔ اور نقصان محسوس ہوتی ہے۔ یہ وہ علامات ہیں جن کے متعلق بھی

علاج کی ضرورت ہے

سوہن جہاں ڈاگ۔ اور آپ لوگوں کے لئے اور آپ کے خاندان، زن کے لئے رخصت کر دیا۔ آپ بھی دیکھ کر، کہ بغیر روک کر پریشانی کے صحت کے ساتھ سلسلہ کی خدمت کر سکیں۔ اور ان کے ساتھ مجھ پر اور ہر سے سالہ کام کرنے والوں پر ایسا فضل کرے کہ جو کام آج سے قریب نصف صدی پہلے ہونے شروع کیا تھا اللہ تعالیٰ اس کے پھیل دیکھتا ہے ہمیں نصیب کرے۔ اور اسلام کو دنیا میں ترقی بخٹھے۔

پڑھنے کے لئے دعا پڑھی

اللہم! اللہ تعالیٰ ہمیں قرآن کریم کو دردمند مبرا بنانا نصرت اور اللہ تعالیٰ سے مری سے مدد فرمادے اور پناہ بخش دلا کرے کہ اللہ تعالیٰ ہی چاہے پناہ دستان وقت کے ملحق ٹیکہ ہم نے سچا سچے میں اجتناب ہونی دعا ہے۔ یہ دعوات سے آکرہ در خواست ہائے دعا کا اعلان کیا گیا۔

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ مکرم صاحب چوہدری غیبی احمد صاحب ناظر اور ضلع دار مشگلہ امریکہ کی ایجوکیشنل سوسائٹی کے خدام کو سے ایسا ہے جس میں کھانے کا باب وہ پھر زیادہ یاد ہوگی یہ اذیت تمام دعا میں ان کا در خواست ہے۔ مسلسل کے رنگ انھیں نادر الامامی حجاز میں یاد رکھیں اور یہ دعا کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اور ان کے شوہر کو مدد دین کھانا تو جین متھار سے اور صحت کا اور دشمنان کو عطا فرمائے۔
- ۲۔ غلام محمد کسٹ ڈیون ناظر ڈیکلر ہائیکورٹ ایجوکیشنل سوسائٹی کے خدام سے صحت یار ہے ابھی نیک نالامی ہسپتال میں ہے مگر اب نیک نہیں لڑنا صاحب صحت سے دعا کی درخواست ہے۔
- ۳۔ فاکر محمد کسٹ ڈیون پرائیڈ ایل ایجوکیشنل سوسائٹی کے خدام سے دعا کی درخواست ہے۔

کامیاب مسیح موعود

اختیارش کرنا مدرس کے مضامین پر ایک نظر

(ڈاکٹر اسسٹنٹ ایڈیٹر)

مدرس سے منشا ہے ہونے والے ایک ہفتہ دارا اخبار شائع کر کے چند پرچے بھی موصول ہوئے ہیں۔ جن میں تقریباً انہیں سو ذرا اعتراضات کو درپا گیا ہے جو ایسا برنی سٹے ہیں کتاب میں اٹھائے ہیں۔ ملاحظہ ہو حضرت احمدیہ کی طرف سے اگر کتاب کا مسکت برابر ہوتی ہوتی مٹا گیا ہوا ہے۔ اس وقت کچھ فرقہ وارانہ فرقہ وارانہ کا اعادہ کیا جاتا ہے مگر اس خیالی سے کہبت ممکن ہے۔ ہماری چند سطروں کی مسیحت و جرح کی عبادت کا سبب جو ہم اخبار مذکور میں بیان کر رہے ہیں باقوں کا ذہن مختصاً درپے عاجز ہوتے ہیں۔

ورد مزارنا اپیل

تبی ہوں کہ یہ لفظ مضامین پر کچھ لکھا جائے ہم اپنے تمام مسلمان بھائیوں سے نہایت ادب کے ساتھ قرآن کریم کی حسب ذیل آیت کے مضمون پر سنجیدگی سے غور کرنے کی درخواست کرتے ہیں فرمایا جائے نہ فرمائیے۔

قتل اولیائکم ان کان من عندنا لثقل شد کفر و سب من اهل حق هو کفر شقاق بسید و سب سیدہ علی
یوں تمام مخالفین سے کہہ دو کہ ذرا اس بات پر غور کرو کہ اگر یہ فی الواقع خدا کی طرف سے ہو پھر تم اس کا کاروبار کر رہے ہو تو خدا اس طرح سے دو دیکھنا کہ تم میں رہتے دہلے سے براہ کاروگون زیادہ گمراہ ہو گا؟

آپ لوگوں کے ساتھ حضرت باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ سے اس قرآن پاک کی بتائی ہوئی تائید اور حبیب خدا علیہ السلام کی تائید اور شاکر مودہ پیشکش کریں گے موافق اس زمانہ میں اصلاح خلق بالقدوس امن تجویہ کی ملاح و دیوبند کے لئے اور من اللہ منہ سے نکال دئے گئے۔

پس اسے عہد مہمل اللہ علیہ السلام کی محبت تمام دہرے والوں اور دین اسلام کی طرف اپنے تئیں راہنہ کرنے والوں کو کہا گیا کہ اگر ان میں سے کوئی شخص مذکورہ آیت قرآنی اس حدیث کی صداقت کے دلائل پر مشیت پہلوں سے غور کریں۔ اور اس آیت میں بیان فرمادہ امتثال کو نہیں میں لائیں جتنا اس میں کیا عزت سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں آپ کے دعوے کے شیعہ بھی اسی قسم کا تقابلی مصلحت

طباع میں موجود تھا۔ اسی لئے قرآن کے مصلحت اس طرح تکرار پیش کیا گیا۔ چنانچہ مشرتابہ نے اس سے فائدہ اٹھایا اور وہ مذاک اہلی رحمتوں کے حادث ہوئے۔ پس اسی خیالی سے کہ اس چند روزہ زندگی کے گزار جانے کے بعد ہم سب کا معاملہ ایسے معلوم و غیر کے سامنے پیش ہوتا ہے جن کی نظر انسان کے دل کی گزرتوں تک ہے اور وہ ہمارے تمام احوال سے واقف ہے۔ ہم اسی وقت تک دن کے لئے کیا تیار کر رہے ہیں۔ ہم اس بات کا فیصلہ نہ سمجھ رہے ہیں کہ چھوڑتے ہیں وہ فقنا اللہ خایا کر لکھا لکھا۔

مسیح موعود کا کام

خداوند تبارک و تعالیٰ اور اپنی ہی مدیث نبوی اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی مابین قرابت خاندانی کو بھائیوں کے ساتھ قرآن کی مدیث میں سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے جو عہدہ کو عہدہ کے زور کو زور دینا اور اس عہدہ کو بھائیوں نے ہی ہے جو اور فرمایا ہے کہ تم میری قوم میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔

یہ عہدہ کو بھائیوں نے فرمایا ہے کہ تم میری قوم میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔

یہ عہدہ کو بھائیوں نے فرمایا ہے کہ تم میری قوم میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔ تم میری امت میں ہو گے۔

صلیبی عقیدہ

مسیحوں کا مقصد اس عقیدہ سے یہ ہوتا ہے کہ یہ ثابت کریں کہ مسیح نامہری نے صلیبی موت

اور جو مسوی شریعت کے مطابق ایک لفظی موت تھی یہی نوع انسان کے لئے برداشت کی۔ اور اس طرح تمام ان لوگوں کے گناہ جو اس کی موت پر ایمان لیں اپنے سر پر اٹھائے اور اسی طرح آپ ان کے گناہوں کو نکال دیا اور پھر جن دن اس رحمت کے بوجھ کے پچھے دیے رہتے کے بعد زندہ ہو کر باپیلے کی طرح اپنے باپ فراق کے داعش باقہ آسمان پر جا بیٹھے ہیں۔

کسر صلیب

حضرت مسیح موعود علیہ السلام باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے باوجود اہل اہل ان بات کو ثابت کیا کہ مسیح نامہری جن کی صلیبی موت پر ان کے لئے عبادت کھڑی کی ہے۔ یہ صلیب پر چلے گئے تھے۔ مگر وہ صلیب پر فوٹ نہیں ہوئے۔ بلکہ شش کی حالت میں زندہ ہی صلیب پر سے اتر لئے گئے۔

آپ نے یہ بات ایسے عقلی اور نقلی دلائل سے ثابت کر دی کہ کسی کو شک و شبہ کی گمانش نہیں رہتی۔

اسی طرح آپ نے جن فرقوں کے ساتھ یہ بھی نسبت کر دیا کہ حضرت مسیح موعود صلیبی نبی ہیں۔ خود پوچھتے ہیں تیسرے خبر آپ نے نہایت زبردست تادیبی دلائل سے یہ بات ثابت کر دی کہ وہ صلیب کے لئے نہ تھے اپنے ملک سے ہجرت کے کشمیر کی طرف آئے تھے اور آپ نے براہین قاطعہ سے یہ سب کھلیا ہے کہ یہ مسیح کی تہمتی ثابت کر دی۔

الزمن ان جن قسم کے دلائل سے صلیبی عقیدہ کو خراب کر دیا۔ اور مسیحوں کے گوہر نامہ کی نصف پچھٹی یہ کھلی ہوئی حقیقت ہے کہ حضرت مرزا صاحب باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ان ناقابل تردید ثبوتوں کے مقابل پر نہ تو عیسائی مذہب کو جواب ہی نہ دیا ہے اور نہ ہی وہ کسی احمدی مبلغ کے ساتھ بات کرنے پر راہ دہرتے ہیں

جب یہ صورت حال ہے تو اس کے مقابل پر اختیارش کرنا حسب ذیل حقیقت عینی ملاحظہ فرمائیں ہوتا ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ جب سے مرزا بیٹ نے جنم لیا ہے۔ عیسائیت اور مذہب کو روز افزوں ترقی ہو رہی ہے۔ آج عیسائیت کا ظہر پیلے سے زیادہ اور عیسائی قوم مضبوطی سے مضبوطی سے مضبوطی ہے۔ مرزا غلام احمد صاحب کے لئے مذہب تک دعوے کے باوجود اب تک کسی گروہ کے عیسائیوں نے مسیح میں تبدیل نہیں کیا اور نہ کسی گروہ کی صلیب کو کھڑے ہوئے ہیں

جیسا کہ دستاورد ماس ۱۹۱۰ء

ان سطروں کے پڑھنے کے بعد جو اے انہوں نے اور کیا کر سکتے ہیں۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ اگر وہ مسیح موعود کا کام لیا بھی کر سکیں اور دعوت کی صلیبوں کو توڑنا تھا تو شاید یہ کام حضرت درنا صاحب سے نہ ہوتا۔ مگر اس نظر میں بھی کچھ غفلت دکھائی دیتی ہے کہ امت محمدیہ کا بیڑا پانچ لگانے والا اس دنیا میں آئے اور باقہ میں حضور ٹھکانا لکھا ہوا اٹھائے ہوئے چاروں طرف گھومنا چاہو۔ اور جہاں کسی بھی گروہ میں صلیب آویزاں دیکھے اے توڑ پھینک دو۔ ہاں دیکھتے اس ہیئت کو ان کی کو ہر فرد مسیح موعود کی اس وقت نظر آئے گی توڑ پھینک دو۔ ہاں دیکھتے اس ہیئت کو ان کی کو ہر فرد مسیح موعود کے لئے غور فرمائیے کہ جب آثار میں صلیبی عقیدہ رکھنے والوں کی کفرت کا ذکر ہے تو کیا ایسے مسیح موعود کے لئے ممکن ہے کہ وہ صامی دنیا کی ظاہری صلیبوں کو توڑ سکیں

جماعت احمدیہ کے ذریعہ اشاعت اسلام کا کام

حضرت باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ کی کامیابی سے دنیا تان نہیں یا گے کہ اخبار شاکر کا مضمون نگار درپردہ حضرت باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ کی کامیابی سے مرعوب ہے اور کون عالمی مصلحتوں سے مسکوبا احمدی مبلغین ایک ایک کر کے اُسے شیخ فروری طور پر اس بات کا نالک کر رہے ہیں کہ خدا کا یہ بزرگ وہاں دنیا سے نہایت کامیاب بادو کھائیے کہ اگر وہاں ہے اس کا مس مضمون کے آفرین میرے بلند ہونے والی کچھ آواز کو دبانے کے لئے میں اظفار جواب لکھتا رہا ہوں۔

مہمانگاہ کو تم بودہ کے مختصر حالات زندگی

از مہم ہادی سید محمد صاحب قیصر سبیل پوری

جنت امامیہ کو ایک دنیا کے ہمارے ہمارے بڑے بڑے تین عورت (دائیم) میں اور ان دونوں بھائیوں میں تین ہندوستان میں ہوا تاہم وہ ۱۰۰۰ء میں برصغیر میں رہا ہے اور اس کے بعد وہیں مقیم رہے۔ پھر وہاں سے لے کر ۱۸۱۱ء

آج سے چھبیس برسوں پہلے نپول کی لڑائی میں ہانگ کانگ کے کنارے کینسلر مسند نام کا ایک راج تھا۔ اس پر شاہیہ فنان کی حکمرانی تھی۔ ان فنان کے سب سے مشہور راجہ جس کو وہیں رہے ہیں ان کا راج اس زمانہ کے حالات سے بہت خوش حالی ترقی یافتہ اور مزہب رکھا جاتا تھا۔

راجہ جس کو وہیں کی شادی راجہ انجلی کی لڑکی مہا مایا دیوی سے ہوئی۔ جو بدوہ کے عرس کے دالی تھے۔ لیکن مہا مایا کی دولت ہونے تک اولاد سے نالی نہ تھی۔ آخر خدا نے ان کے دل سے غم دور کیا۔ جب ان کے وضع عمل کا وقت تریب آیا تو وہ اس وقت ایک ترقی یافتہ زمانے کے راجہ تھے۔ ان سے بھائیوں کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے

راجہ جس کو وہیں کی شادی راجہ انجلی کی لڑکی مہا مایا دیوی سے ہوئی۔ جو بدوہ کے عرس کے دالی تھے۔ لیکن مہا مایا کی دولت ہونے تک اولاد سے نالی نہ تھی۔ آخر خدا نے ان کے دل سے غم دور کیا۔ جب ان کے وضع عمل کا وقت تریب آیا تو وہ اس وقت ایک ترقی یافتہ زمانے کے راجہ تھے۔ ان سے بھائیوں کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے

راجہ جس کو وہیں کی شادی راجہ انجلی کی لڑکی مہا مایا دیوی سے ہوئی۔ جو بدوہ کے عرس کے دالی تھے۔ لیکن مہا مایا کی دولت ہونے تک اولاد سے نالی نہ تھی۔ آخر خدا نے ان کے دل سے غم دور کیا۔ جب ان کے وضع عمل کا وقت تریب آیا تو وہ اس وقت ایک ترقی یافتہ زمانے کے راجہ تھے۔ ان سے بھائیوں کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے

راجہ جس کو وہیں کی شادی راجہ انجلی کی لڑکی مہا مایا دیوی سے ہوئی۔ جو بدوہ کے عرس کے دالی تھے۔ لیکن مہا مایا کی دولت ہونے تک اولاد سے نالی نہ تھی۔ آخر خدا نے ان کے دل سے غم دور کیا۔ جب ان کے وضع عمل کا وقت تریب آیا تو وہ اس وقت ایک ترقی یافتہ زمانے کے راجہ تھے۔ ان سے بھائیوں کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے

راجہ جس کو وہیں کی شادی راجہ انجلی کی لڑکی مہا مایا دیوی سے ہوئی۔ جو بدوہ کے عرس کے دالی تھے۔ لیکن مہا مایا کی دولت ہونے تک اولاد سے نالی نہ تھی۔ آخر خدا نے ان کے دل سے غم دور کیا۔ جب ان کے وضع عمل کا وقت تریب آیا تو وہ اس وقت ایک ترقی یافتہ زمانے کے راجہ تھے۔ ان سے بھائیوں کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے

راجہ جس کو وہیں کی شادی راجہ انجلی کی لڑکی مہا مایا دیوی سے ہوئی۔ جو بدوہ کے عرس کے دالی تھے۔ لیکن مہا مایا کی دولت ہونے تک اولاد سے نالی نہ تھی۔ آخر خدا نے ان کے دل سے غم دور کیا۔ جب ان کے وضع عمل کا وقت تریب آیا تو وہ اس وقت ایک ترقی یافتہ زمانے کے راجہ تھے۔ ان سے بھائیوں کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے

راجہ جس کو وہیں کی شادی راجہ انجلی کی لڑکی مہا مایا دیوی سے ہوئی۔ جو بدوہ کے عرس کے دالی تھے۔ لیکن مہا مایا کی دولت ہونے تک اولاد سے نالی نہ تھی۔ آخر خدا نے ان کے دل سے غم دور کیا۔ جب ان کے وضع عمل کا وقت تریب آیا تو وہ اس وقت ایک ترقی یافتہ زمانے کے راجہ تھے۔ ان سے بھائیوں کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے ان کے نام سے

گوتم بودھ کی قبولیت عامہ کلاس سے آغاز ہو کر گنتھ ہے۔ کراچ ایشیا کے دور دراز علاقوں سے ان کے مجھے یاد ہو رہے ہیں۔ اور ابھی اپنی نشہ میں ہیں جو ان کا پھر نکلا میں کی قیمت کا آغاز ہے۔ ڈیڑھ لاکھ روپے لکھا گیا ہے۔ کیوں کہ صدیاں گزرنے کے بعد جب سر پرت بودھ کے عہد کی پرستش شروع ہو چکی تھی۔ ایک شخص مشکا جاریہ مؤردار ہوا۔ انہوں نے بدھ کے پیروؤں کے خلاف ایک ہم باہمی کی۔ جس کے نتیجے میں ہمدت سے بودھ کے ماننے والوں کا اثر و اقتدار جاتا رہا۔ اور عوام بودھ مذہب کے عالمی پیغمبر و جاپان کی طرف جہت کر گئے

مہاتما گوتم بودھ کی اخلاقی تعلیم
حضرت جو معروف علیہ السلام بانی مسلمانہ علیہ احوال نے بیچام موع کے زل میں زیناکر گوتم بودھ کی اخلاقی تعلیم بہت اعلیٰ ہے۔ ان کی تعلیم میں زیادہ تر غزنت۔ سکونیت۔ معفوہ علم محبت و شفقت اور درست نطق کی تاکید جاتی ہے۔ اور ان کا سلام اکثر تشریح و استفادہ سے پرکھ لیا جاتا ہے۔ جو اس کی کھانے کو تم بودھ اور پیغمبر مسیح کے سلام میں اکثر مشابہت پائی جاتی ہے۔

مہاتما گوتم بودھ کے سلام میں سوا دو آفر۔ اور جنت و دوزخ کا ذکر بھی پایا جاتا ہے۔ جنت کو ان کی اصلاح میں مانو بھیجئے کہتے ہیں۔ بودھ دیوی کے اقبال میں جا بجا جیکو گناہوں بھی پائی جاتی ہیں۔ انہوں نے اپنے بعد اور بدھوں کے آنے کی کوئی مشارت دی ہے۔ جس کے مطابق پیغمبر مسیح م۔ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام ان کے پانچویں ثابت ہوئے ہیں۔

کہا جاتا ہے کہ مہاتما گوتم بودھ وجود خدا کے منکر تھے۔ کہ سبقت یہ ہے کہ وہ اس خدا کے منکر تھے۔ سب سے پہلی شکل وہ ہے کہ جو جا بجا کلام بودھ لوگوں کو خدا کی نسبت تشریح کی طرف جاتے تھے اور اسے رنگ و روپ سے منزه کر کے پیش کرتے تھے۔ اسی لئے خدا کو شکل و صورت دینے والوں نے ان کو مانسک یا منکر خدا بنا شروع کیا۔

راہ کوشک کے زمانہ میں یعنی پہلی صدی عیسوی کے اخیر میں بودھ مت کے ماننے والوں میں بہت سے اختلافات ہو چکے تھے۔ راہ کوشک نے ان اختلافات کو مٹانے کے لئے ملام بودھ کی ایک بڑی کانفرنس پائی۔ جس میں ملک کے مختلف حصوں سے پانچ سو علماء شرکت کی۔ اس کانفرنس کے بعد یہاں گوتم بودھ کے ماننے والے مستقل طور پر دو گروہوں میں منقسم ہو گئے۔

۱- یہیں پان۔ یہ لوگ بودھ دیوی کو کھنن ایک جہاد جا پر اسے مانتے ہیں
۲- جہاں یہ لوگ بودھ دیوی کو کتابی پرستش

قرار دیتے ہیں اور ان کے عہد کی پر جا کرتے ہیں۔ جس طرح یسوع مسیح اور بودھ دیوی کے عقائد میں مشابہت پائی جاتی ہے۔ اسی طرح ان دونوں ائمہ اور اساتذ میں بھی بڑی مشابہت نظر آتی ہے۔ دونوں اساتذ نے اپنے اپنے نبی کا عقاد و منصب بیان کرنے میں ایک ہی طرح ازراہ تقریظ سے کام لیا ہے۔

بودھ کی عبادت
یہ وہی بودھ کے بودھ کے معبود کو ہمارا مہاتما ہے۔ پشہ کے تشریح راہ راہ کے عقائد کو ہمارا مہاتما کا جہاد ہے۔ اس کی وجہ تشریح یہی ہے۔ اور مسلمان سیاحوں سے ایران کے زوہار کا ذکر و نقشہ کھینچا ہے۔ ان کے مطابق وہ یہ عہدوں کا مہادری ثابت ہوتا ہے۔ در کیمبر عرب و ہند کے تعلقات

بودھوں اور مسلمانوں کے تعلقات
سلمانوں نے جو عرب کی سر زمین سے باہر قدم رکھا۔ بدھوں سے ان کے سیاسی و علمی تعلقات قائم ہوئے۔ مسیحیوں میں جب محمد بن قاسم سندھ میں داخل ہوئے تو ان کو یہاں جا بجا بودھ راجہ اور منکاشے تھے جن قاسم کے ہماری کردہ بعض احکام سے بدھوں کے مذہبی رسوم میں دراغلت ہوئی تھی۔ لیکن بودھوں کی درخواست پر انہوں نے ان کو ان احکام سے مستثنیٰ قرار دیا۔ اسی طرح سلیمان بن جوعرب ہمارا تجارت کیا کرتے تھے ان کے بھی بدھوں سے بہت اعلیٰ تعلقات تھے۔ سلیمان نے بودھ راجوں نے ہمیشہ مسلمانوں کی جان مال عزت و آبرو کی حفاظت کی۔ بلکہ ایک بار سلیمان کے ایک بودھ راہ نے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی کشت کا مال سنبھالنے کے بعد تحقیق مال کے لئے اپنا ایک ایچی بھیجا۔ وہ حضرت عمر رضی اللہ عنہ سے ملا۔ اور ان کی درویشی زندگی سے بہت متاثر ہوا۔ عرب و ہند کے تعلقات عربی تصانیف میں یوز آسٹ ہوا۔ ہذا نام ایک تصنیف پائی جاتی ہے۔ اس میں ایک مشی

کا مہاب سچ موعود لقیہ صد

"دنیا کے دس بادہ حاکم ہیں تاریخی مبلغین کو پسند سے ہے مرز جنت کے معبود کی تکمیل نہیں ہوتی قادیانی نہیں کے کارنا سے جوش است اسلام کے نام سے آئے دن قادیانی اخباروں میں اعلیٰ نشانہات سے مشائخ ہوتے ہیں حقیقتہً ناگوس ہیں۔ انہما مطر ہما سنہ ہ اس سطحی پر دیکھنا ہے کہ حقیقت کو بے نقاب کریں گے؟ (شاکر پٹہ ۱۱)

حقیقت یہ خواہ کچھ ہو اس بات کا تو آپ نے اعزازات کر لیا کہ بارہ مالک میں اعلیٰ بلغی اشاعت اسلام کا کام کر رہے ہیں۔ رہا یہ کہ ان کی حقیقت کیلئے کیا ہے کیا کسی اپنے نمائندہ کو ان مالک میں بھیج کر حقیقت حال سے آگاہی حاصل کر سکتے ہیں۔ درنہ بیفادہ وقت و بالغیب کا شدید اور نشانہ معلوم نہیں ہوتا۔

اس میں کوئی شک نہیں کہ اپنے گھوڑوں میں بیوہ کر اس میں بائیکر لیا سنا ہے کہ گردید ان میں کچھ کو کھانا بہت مشکل ہے۔ یہی وجہ ہے کہ یہی چند ماہ ہی گزرے ہیں کہ انہوں نے اپنی کتاب پیروہ کر کے ہونے معاصر جمعیت دہلی سے جاعت احمدیہ کے مقابلیہ یہ مسلمانوں کی ایسی مشاعرہ بازی کا ہوا۔ جسے ہونے اصل حقیقت کو جس الفاظ میں واضح کیا گیا تھا۔ وہ یہ کہ دار کے لئے باعث محرت میں معاصر نے

کے وقت دنیا کے واقعات نہایت دلنشین انداز میں لکھے گئے ہیں۔ یہ بیان مزہ و کا نیا ہے کہ کدہ مشی گوتم بودھ ہی ہیں۔

سلسلہ عالیہ احمدیہ اور جہاد گوتم بودھ

سلسلہ عالیہ احمدیہ کی یہ خصوصیت ہے کہ وہ (تجددات گوتم بودھ کا نام عزت و ادب سے لیتا رہا ہے اور ہمیشہ ان کی نوبت و رسالت کا اقرار کرتا رہا ہے حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اپنی تصنیف "سچ ہندوستان" میں ان کو نہاد کا نبی قرار دیا ہے۔ اور بیچام موع کے نوشی میں ان کی افلاکی تعلیم کو سب سے اعلیٰ قرار دیا ہے۔

ہمارے موجودہ مفیض حضرت مرزا بشیر احمدی محمود احمد علیہ السلام نے لندن میں جو تقریر کی اور وہ "اصحیح با حقیقتی اسلام" کے نام سے بھی ہوئی ہے اس میں اپنی روپ کے سامنے مہاتما گوتم بودھ کو نبی اللہ کی حیثیت سے پیش کیا اس طرح اپنے مطبوعہ تقریر میردہالی میں اپنے مرحوم بودھ کی طرح صاحب "زندگیاں قرار دیا۔ اور اپنے سلسلہ کے واقعوں اور نظریوں کو بودھ دیوی کے معبودوں کا لقب انھیں رکھنے کی بات کی

کھلا ہے۔

"انہوں نے صلی صاحب کو حقیقتیت میں ایک خاص شہرت حاصل کر لی اور ان کی کتاب قادیانی مذہب بہت مقبول ہوئی ہے۔ قادیانیوں نے بھی ان کے جواب میں تم اٹھایا تھا۔ اس کتاب میں ان ہی جوابات کا ترجمہ کیا گیا ہے۔ مگر ہمارا خیال ہے کہ قادیانیت کی رفتار و تلاش اور مشاعرہ بازیوں سے کبھی نہیں رک سکتے۔ ان کا تو صرف یہ ہے کہ ساری دنیا میں ہمارے تہذیبی مشی پور ہیں۔ اسلامی لٹریچر انگریزی میں مشائخ امراء مسلمان منظم ہوا۔ اسکا کو دنیا کے سامنے پیش کرنے پر مشی کریں۔ ہم وہاں پیش کرنے سے ہونے میں اور حریف نے دوسری راہوں سے کام کر کے اپنا ایک مقام پیدا کر لیا ہے۔ ضرورت ہے کہ قادیانیت کو ختم کرنے کے لئے ہم بھی باہر کا نیا میں کچھ کام کر کے دکھائیں۔"

راجیستہ دہلی ۲۱ دشا
جس م معاصر شکر سے گزرا مشی کریں کے کہ بودھ جماعت احمدیہ کے "علمی راہ کوشک" کی حقیقت کو بے نقاب کریں؟ تو ہر مانی زماکر معاصر جمعیت کے مشورہ کو ضرور پیش نظر رکھ لیں اور سوچ بچار کریں کہ کچھ کی طرف قدم بڑھ جائیں۔ شاید معاصر کا ترجمہ انہیں کچھ فائدہ دے سکے!! (باقی)

ہندوستان کا ایک اعلیٰ مصلح
بقیہ صفحہ علیہ

یہ جنم لیا ہے۔ وہ اعلیٰ علم اور خدمت تار سے اس دنیا میں بیٹے دانے دیوں۔ انسانوں اور مہنوں کو گنگی بننے جس طرح میں آج کے بسے والوں کو اپنے فواد عالم سے ملنا ہوں۔ وہ دعا (Dhamma) کی تعلیم دے گا۔ اور خدا کی معرفت کا دعویٰ کرے گا۔ اسکی ابتداء اولاد ہوئے اس کا صلہ لادین ہے اور ان کا نام خوشی ہے۔ وہ اپنے مقصد میں اس طرح کامیاب ہوں ہوا کہ بیٹے میں ہوں۔ وہ کھڑا ہوا اور دیندار کی جانتا ہے کہ تعلیم کی اہمیت کی ہے کہ بیٹے کو اس کی مورد ہونے کی حاجت کی نیات کر رہا ہوں۔ وہ کھڑے کھڑے ہوا کہ گوتم بودھ کو نبی اللہ کی ہارنا نہاد کا رسوا کی مشی اس کی تعلیم کے علاوہ بعض اور چیزیں بیان بھی آتی ہیں۔

آپ کی تعلیم بہت خوش اثر ثابت ہوئی۔ آپ نے معلوم ہوا کہ میں نے آباد اللہ کی تھی۔ اس کے لئے کئی طرف توجہ کرنا

ہندوستان کا ایک اعلیٰ مصلح بقیہ صفحہ علیہ

ایک ریبہ دہن مصنف

حکومت سخت کارروائی کرے

گرگ اینڈ کوکھاری ہاؤس سے سوچی پراس نامقہ کو تفسیق کردہ کتاب "تاریخ برابریہ" اشاعت کی ہے جس میں ایک باسویں سکنے کا نام "پریٹل" لکھا ہے۔ اس کتابت سے انگریزوں اور مسلمانوں کے مابین کسی کے باوجود بغیر علم و دانش کے نام لکھنے کی ذمہ داری مسلمانوں کے ذمہ ہے۔ اس کتابت کے مصنف ایسے ہزاروں سے ہزاروں نہیں ہو سکتے، مگر اگر اس کتابت کے مصنفوں میں سے کسی ایک کو سزا دی جائے تو اس کے خلاف مسلمانوں نے اظہارِ ناراضگی کیا اور بعض برصغیر سے مقدمات بھی چلائے۔ حکومت سے ہمارے پریزورنگرز اس سے کڑی نعرہ شناسی کا تقاضا ہے کہ ایسے درجہ دہن مصنف کے خلاف فزکاً مقدمہ چلا کر ایسے کو گرفتار کر لیا جائے تاکہ وہ اپنا فساد ختم کر دے اور آئندہ کے لئے درجہ دہن مصنفین اس طرح مسلمانوں کے جذبات کے ساتھ کیجئے سے باز رہیں۔

تبادلہ مبلغین

جامعہ ترقی کے اطار میں کیئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مندرجہ ذیل کے مبلغین کا تبادلہ عمل میں لایا گیا ہے:-
 ۱۔ سوم مووی محمد عظیم صاحب، نیشنل سائنس سوسائٹی، کلکتہ کو جلی نیشنل کونسل کے ایڈمنسٹریٹو سیکرٹری احمد رضا صاحب نیشنل سائنس سوسائٹی، کلکتہ تبدیل کیا گیا ہے یہ تبادلہ دس ماہ یعنی ۱۰ اپریل ۱۹۸۷ء سے شروع ہوگا۔
 ۲۔ کمزور سوزی فریدی احمد صاحب، ایچ سی نیشنل کونسل سے ماسٹر نیشنل کونسل گیا ہے۔ یہ بھی فریدی امرنگھن کے جانشین ہیں۔
 ۳۔ مولوی عزیز الرحمن صاحب کو تیار پوری کے مندرجہ ذیل مبلغین کے جانشین اور مولوی عزیز احمد صاحب کو تیار پوری سے تیار پوری تبدیل کیا گیا ہے۔ ناظرہ دعوت و تبلیغ قادیان

قابل تقلید شاہین

ہندوستان کی دوسری جماعتیں بھی اشاعت لٹریچر کی طرف توجہ دینا چاہئیں۔ یہ امر بہت فحش کا موجب ہے کہ حیدرآباد میں اور ہلاہل کے جماعتیں۔ اپنی فحش و فاسق تصانیف کو اپنے فزق و فحش و فاسق سائنس لٹریچر کے ذریعے پھیلانے میں توجہ دینا چاہئیں۔ اگر یہ ان جماعتوں کا ایک فرض ہے۔ مگر اپنے فزق و فحش کی بجائے اس کو دقت پر اور ان کا بھی سعادت ہے۔ اور یہ سعادت زیادہ تر مذکورہ بالا دونوں صدیوں کی جماعتوں کے حصہ میں آئی ہے۔ بعض دوسری جماعتیں بھی کبھی لٹریچر کے ذریعے قابلِ تقلید بن سکتی ہیں۔

مثلاً "بنگلور" کا منور اور صلیبی جماعتیں۔ لٹریچر کے اشاعت میں بحیثیت مزدور جماعت کو کام حضرت سید محمد عبدالقادر دین صاحب نے کر دکھایا ہے۔ وہ دنیا بھر کے کئی ایسے ہی نہیں کیا۔ ان طریقے ان کو جڑائے فریضہ فرمائے۔ اور میں ان جماعتوں میں کی تو نہیں بٹھے اور ان کے احوال میں ترقی دے۔ حضرت سید صاحب کے ایک نمونہ کا اظہار حیدرآباد کی دوسری جماعتوں پر بھی پڑا ہے۔ جہاں پھر باہر اور حضرت کئی جماعتیں اور ان جماعتوں میں سید محمد عظیم الدین صاحب جت کئی کئی ایسے ہی سید محمد صاحب یا دیگر کے نام قابلِ ذکر ہیں جو ہزاروں روپیہ سالانہ خرچ کر کے لٹریچر کی اشاعت کرتے ہیں۔

اس کے بعد ہلاہل کے نام پر بنگالہ ہار کی جماعتوں کی تعداد اور افراد کی مالیت کا جائزہ لیا جائے تو حقیقت یہ ہے کہ ہلاہل ہار کی جماعتیں بھی حیدرآباد کے برابری اشاعت لٹریچر میں حصہ لے رہی ہیں۔ اور اس خدا کے فضل سے بنگلور کی جماعت بھی آگے آ رہی ہے۔ اور کئی کئی نئی جماعتیں اس جماعت سے کافی لٹریچر اشاعت کیا ہے۔ چنانچہ ہلاہل اور بنگلور کی جماعتوں نے جو لٹریچر اشاعت کیا ہے اس کی تقلید یہ ہے:-

۲- Basic of Islamic Society	۲۰۰۰	۱- اسلام ایک ایسا کج باغ ہے دیکھو حضرت مفتی محمد رفیق صاحب زبان عیالیم تعداد ۲۰۰۰
۲- مبحث محمد علی اللہ علیہ وسلم	۲۰۰۰	۲- مسلم طلباء سے خطاب زبان عیالیم تعداد ۱۰۰۰
۳- میزان	۸۰۰۰	۳- اسلام اور اشتراکیت ترجمہ کتاب حضرت مرزا اشرف علی تھانوی صاحب ایم۔ بی۔ ایم۔ کراچی ۲۰۰۰
۴- بنگلور میں پیچھے والے طریقہ کا سہرا کھسنا		۴- اسلامی معاشرت تین سو امر و نواہی
۵- الہامیہ بنگلور کے سر پر ہے۔ جس کی کوششوں سے لٹریچر اشاعت ہوا اور اس کے اخراجات کا بیشتر حصہ مگر جناب صبغتہ اللہ صاحب نے ادا فرمایا۔ اللہ تعالیٰ مجلس فہام الاحمدیہ بنگلور اور صبغتہ اللہ صاحب کو جزائے خیر عطا فرمائے۔		۵- میزان احمدیت " " تعداد ۵۰۰۰
۶- ایسے کہ ہندوستان کی دوسری برہمنی جماعتیں بھی اپنی بزرگوں کے اشاعت کا انتظام کریں گی۔ اور ان تک خود پریچر میں اپنی ناکارہ		۶- میزان احمدیت " " تعداد ۵۰۰۰
		۷- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۸- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۹- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۰- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۱- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۲- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۳- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۴- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۵- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۶- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۷- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۸- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۱۹- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰
		۲۰- میزان احمدیت " " تعداد ۲۰۰۰

دو اخاند پر جہا پرتمی قادیان کی چند مشہور ادویات

جب چند دوائیوں کو کورڈی۔ دماغی نکلن۔ نیند کا ڈھانڈا اور دل پر خوش طاری بہنا اور سر درد کا علاج بہت آسان بن گیا ہے۔
 ۱- قیمت عمل کورس ۱۰-۲۵ روپے۔
 ۲- موالہ پوری۔ جب بچہ پائی کو لیکھوں سال پرانے جراثیم اور دل کو تقویت دینے کے لئے بہت ہی آسان ہے۔ اس کا نامی نکلن اور دیکھئے۔ قیمت عمل کورس ۱۰-۲۵ روپے۔
 ۳- دانتوں اور کھونڈوں کی تمام بیماریوں کو دور کرنے کے لئے بہت ہی آسان ہے۔
 ۴- جنین نیک نالی پھوٹنے اور نفع بخش پونڈ کورس ۱۰-۲۵ روپے۔
 ۵- قریب قریب یہ دوائی نیند اور زردی اور ہار ہار پر ختم ہوا ہے۔ اس کے استعمال سے دل کا درد فراموش ہوتا ہے۔
 ۶- قیمت ایک ماہ کے کورس کے لئے صرف ۱۰ روپے۔
 ۷- محبوب اعظم اور تانیا کا لہیہ ناز مشہور و قدس کے استعمال سے بچہ اور کورڈی جراثیم سے محفوظ رہتا ہے۔
 ۸- مندرجہ ذیل دوائیوں کے استعمال سے دل کا درد اور زردی اور ہار ہار پر ختم ہوتا ہے۔
 ۹- گونا گونے جراثیم اور دوائیوں کے استعمال سے دل کا درد اور زردی اور ہار ہار پر ختم ہوتا ہے۔

۸۰ صفحہ کا رسالہ
مقصد زندگی
احکام ربانی
 کار و آستہ پر
مفت
 عبد اللہ دین سکندر آباد دکن

اگر آپ یہ معلوم کرنا چاہیں کہ آج تک کیا سید سلسلہ میں کون کونسی کتاب شائع ہو چکی ہے اور اس وقت کون کونسی کتاب قادیان سے شائع ہو سکتی ہے تو آج ہی ایک آزاد کالم لکھ کر فرست کر کتابت مفتہ ماسٹر کریں۔
 عبد العظیم ناچر کتب قادیان
 قرآن کریم ترجمہ حضرت اللہ تبارک و تعالیٰ اور طرز تفسیر القرآن
 منظوم شاہ نظار تالیف مولانا عبد العظیم ناچر تفسیر
 لوٹ جلد دیدہ زیب مدنیہ آٹھ روپیہ ڈیڑھ روپیہ
 عبدالرحیم درویش کے قادیان طلب کریں